



В Новом Уренгое перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении требований пожарной безопасности, повлекшем смерть трех человек

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, в Новом Уренгое в 2021 году обвиняемый, осуществляя по договору субподряда комплекс работ по монтажу и наладке силового электрооборудования в рамках выполнения строительных работ по объекту «Железнодорожный вокзал» станции Коротчаево, представлял интересы своего знакомого индивидуального предпринимателя. Также приказом на него была возложена ответственность за соблюдение требований пожарной безопасности на объекте.

Выполняя свои обязанности, мужчина проявил преступную небрежность, позволив работникам ИП на время выполнения работ поселиться в помещении железнодорожного вокзала, находящегося на капитальном ремонте, и не являющегося пригодным для проживания граждан.

22 декабря 2021 года в ночное время в подсобном помещении реконструируемого здания произошел пожар, причиной которого стало замыкание электропроводки. При его тушении обнаружены тела трех рабочих, один из которых являлся несовершеннолетним – 2004 года рождения. По результатам судебно-медицинской экспертизы причиной их смерти стало острое отравление окисью углерода.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

08 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1764454>